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Heves Vármegye Önkormányzatának Közgyűlése 

 

Helyben  

 

 

    Tájékoztató 
 

TOP_PLUSZ-3.1.1-21-HE1-2022-00002 azonosítószámú, Paktum a Gazdaság- és 

Foglalkoztatásfejlesztésért Heves megyében című pályázat megvalósításának 

előrehaladásáról 

 

 

Heves Vármegye Önkormányzata, a Heves Vármegyei Kormányhivatal és az Agria 

Térségfejlesztési Nonprofit Kft. konzorciumi együttműködés keretében a Terület- és 

Településfejlesztési Operatív Program Pluszban megvalósuló, „Paktum a Gazdaság- és 

Foglalkoztatásfejlesztésért Heves megyében” című, TOP_PLUSZ-3.1.1-21-HE1-2022-00002 

azonosítószámú pályázat keretében 2.335.000.000,- Ft vissza nem térítendő támogatásban 

részesültek. 

 

Támogatási szerződés hatályba lépésének napja:  2022. március 25. 

A projekt megkezdésének időpontja:     2022. február 01. 

A projekt tervezett fizikai zárása:    2027. január 31. 

 

 

Heves Vármegye Önkormányzata vezetésével a Paktumon belüli együttműködés konkrét 

eredményekkel kíván hozzájárulni Heves vármegye foglalkoztatási aktivitásának növeléséhez, 

a befektetés- és beruházásösztönzéshez, a munkahelyteremtéshez, a hátrányos helyzetű 

álláskeresők munkába állásának segítéséhez, valamint a jövő szakembereinek biztosításához. 

 

Legfontosabb célkitűzéseink a térség munkaerő keresletének és kínálatának összehangolása,  

a szabad munkahelyek feltárása, az álláskeresők, munkáltatók, önkormányzatok és szociális 

területen dolgozó szakemberek folyamatos tájékoztatása, a munkáltatókkal való 

kapcsolattartás, továbbá állásbörzék, workshop-ok, tájékoztató fórumok, pályaorientációs 

programok, partnertalálkozók keretében figyelemfelkeltés és információáramlás biztosítása 

Heves vármegye teljes területén. 

 



 

Heves Vármegye Önkormányzata, mint Konzorciumvezető és a foglalkoztatáspolitikáért 

felelős Gazdaságfejlesztési Minisztérium (korábbi nevén: Innovációs és Technológiai 

Minisztérium) között a TOP_PLUSZ-3.1.1 sz. Felhívás előírásainak megfelelően 2022. évben 

együttműködési megállapodás jött létre a projekt időszakára, mely többek között a célcsoport 

meghatározását érintő egyeztetési és rendszeres adatszolgáltatási kötelezettséget is rögzít. 

 

A vármegyei munkaerő-piaci programba bevonható hátrányos helyzetű célcsoportok  

– inaktívak, közfoglalkoztatásból 30 napnál régebben kilépők, eltartottakkal közös 

háztartásban élők és a szakképzetlenek, vagy elavult szakképzettséggel rendelkezők –  

a vármegyei, helyi igények és szükségletek alapján kerültek meghatározásra, figyelembe véve 

többek között a hátrányos helyzet státuszát, területi és ágazati szempontokat. A projekt 

közvetlen célcsoportját jellemzően azon munkanélküli személyek alkotják, akik számára  

a munkaerőpiacon történő elhelyezkedés vagy visszakerülés hátrányos helyzetükből adódóan 

az átlagosnál jóval körülményesebb, és támogatás nélkül nem, vagy csak sokkal nehezebb 

körülmények között találnak munkát; másodsorban pedig az inaktívak, akiknek nincs 

rendszeres jövedelmet biztosító munkájuk, azonban nem is kerestek; vagy kerestek, de nem 

tudtak volna munkába állni. A projekt közvetett célcsoportja a projektbe bevont munkanélküli 

személyek közvetlen környezete, családja, végső soron a vármegye teljes lakossága. 

 

A 2014-2020-as fejlesztéspolitikai ciklusban, a Terület- és Településfejlesztési Operatív 

Program (TOP) keretében működő Heves Megyei Foglalkoztatási Paktum az elmúlt 

időszakban nagymértékben hozzájárult a vármegye foglalkoztatási helyzetének javításához.  

A 2014-2020-as és a 2021-2027-es programozási időszak közötti átmenet, valamint  

a munkaerő-piaci források folyamatos biztosítása érdekében a TOP-5.1.1-15-HE1-2016-

00001 azonosító számú, „Heves Megyei Foglalkoztatási Paktum a megyei foglalkoztatás 

fellendítésére” című projektünk vonatkozásában, az Irányító Hatóság iránymutatása alapján - 

a projektet megvalósító konzorcium tagjaival történt egyeztetés eredményeként -  

2022. november 16-án többlettámogatási igény iránti kérelmet nyújtottunk be  

629.609.858,- Ft összegben a konzorcium nevében, melyet a Kormány 1629/2022. (XII. 15.) 

számú határozatával támogatásban részesített. 

A TOP-5.1.1-15-HE1-2016-00001 azonosítószámú, „Heves Megyei Foglalkoztatási 

Paktum a megyei foglalkoztatás fellendítésére” című munkaerő-piaci projekt  

2023. október 31-ig tartó, költségnövekménnyel történő meghosszabbítását tartalmazó 

Támogatási Szerződés módosítása 2023. február 13-án hatályba lépett. 

  

A szerződésmódosítással a Heves Vármegyei Kormányhivatal, mint állami foglalkoztatási 

szerv előtt megnyílt a lehetőség a TOP megyei foglalkoztatási Paktum projektben  

a célcsoporti létszámbevonások folytatására, illetve a célcsoporti támogatásokra vonatkozó 

kötelezettségvállalásokra. A projekt keretében mind a projektmenedzsment, mind  

a Paktumiroda működik tovább, a Kormányhivatal koordinálja a célcsoporti támogatásokat,  

a Heves Vármegyei Önkormányzati Hivatal pedig irányítja a projekt szervezetet, mint 

konzorciumvezető, valamint tájékoztató workshopokat szervezett a munkáltatók számára  

a vármegye különböző járásaiban. 

 



 

A TOP 5.1.1-15 munkaerőpiaci támogatások mellett meghosszabbodtak a GINOP-5.1.1-15 és 

GINOP-5.2.1-14 munkaerőpiaci programok is, ennek következtében a Heves Vármegyei 

Kormányhivatal tájékoztatása szerint – kormányzati iránymutatás alapján – ebben  

az időszakban 2014-2020-as fejlesztési ciklus munkaerőpiaci programjai mellett  

a TOP_PLUSZ-3.1.1-21-HE1-2022-00002 azonosítószámú projekt  párhuzamosan nem 

működtethető a Kormányhivatalok oldaláról. Ennek okán a TOP Plusz Paktum projekthez 

kapcsolódó munkaerőpiaci programok, valamint a kapcsolódó bér- és bérköltség támogatások 

még nem kezdődtek meg. Figyelembe véve, hogy célcsoport támogatásokat még nem tud 

nyújtani a Kormányhivatal,  Heves Vármegye Önkormányzata a projektben tervezett egyes 

marketing, kommunikációs feladatokat (állásbörzék és workshopok megszervezését és 

lebonyolítását) átütemezte, azok megvalósítását a célcsoport támogatások megindítása esetén 

folytatja. 

 

A TOP-5.1.1-15 projekt sikeres megvalósításának folytatása a TOP_PLUSZ-3.1.1-21 projekt 

szempontjából is kiemelten fontos, hiszen utóbbi az előző folytatásaként értelmezhető számos 

területen, így az önkormányzatokkal, vállalkozásokkal, oktatási, civil és szakmai 

szervezetekkel történő kapcsolattartás folyamatosságát, az új projekt keretében szervezett 

rendezvények látogatottságát, a támogatások nyújtásának gördülékenységét egyaránt 

biztosítani szükséges. 

A TOP-5.1.1-15 Paktum projekt keretében, illetve a TOP_PLUSZ-3.1.1-21 Paktumban külön-

külön működtetett Paktumirodák együttműködése kiváló, amely egyben lehetőséget is teremt 

a közös, ennél fogva hatékonyabb munkavégzésre egyes rendezvények, szakmai feladatok 

kapcsán. 

 

A Közgyűlés legutóbb 2022. december 16-án kapott tájékoztatást a projekt megvalósításának 

előrehaladásáról, ezt követően végzett tevékenységekről az alábbiakban tájékoztatom  

a Tisztelt Közgyűlést:  

- 2022. december 07-én a „Vas megyei foglalkoztatás-gazdaságfejlesztési Paktum” 

meghívására online konferencián vettünk részt, amelyre minden vármegyei 

Paktumiroda kapott meghívást. A „Jó gyakorlat, Paktum tapasztalatok” című 

rendezvényen számos hasznos szakmai információra szert tehettek a résztvevők. 

- 2022. december 16-án a TOP_PLUSZ-3.1.1-21 Paktum projekt vonatkozásában 

évzáró értekezlettel és projektértékelővel egybekötött Partnertalálkozó került 

megrendezésre. 

- 2022. december hónapban a konzorciumi partnerek együttműködésben a TOP-5.1.1-

15 projekt Paktumirodájával több alkalommal részt vettek az Irányító Hatóság által 

kezdeményezett online egyeztetésen, melyeken a TOP és TOP_PLUSZ forrásból 

támogatott Paktum programok megvalósítása kapcsán felmerült technikai és szakmai 

kérdésekről esett szó. 

- 2023. január hónapban a szakpolitikai felelőssel aláírt együttműködési 

megállapodásban vállalt kötelezettségeknek eleget téve előkészítettük  

a Gazdaságfejlesztési Minisztérium Munkaerőpiaci Fejlesztési Főosztály részére  



 

a projekt megvalósításához kapcsolódó adatszolgáltatást és a féléves gyorsjelentést.  

A Paktumiroda részt vett továbbá a Heves Megyei Kereskedelmi és Iparkamara 

szervezésében megrendezett Duális Felsőoktatási Fórumon. 

- 2023. február hónapban a Paktumiroda megkezdte 2023. évi Munkaprogramjának 

tervezését, valamint részt vett a Heves Megyei Kereskedelmi és Iparkamara 

Székházában megrendezett, „Könyvelőkkel a duális képzésért” elnevezésű tájékoztató 

rendezvénysorozat aktuális előadásán. 

- 2023. március 02-án a TOP-5.1.1-15 Paktumiroda munkatársaival szakmai egyeztetés 

keretében áttekintettük az elkövetkező hónapokra tervezett rendezvényeket, közös 

megjelenési lehetőségeket, a területi és pénzügyi lehatárolásokat. Az egyeztetés  

a TOP-5.1.1-15 konstrukcióban jóváhagyott Támogatási Szerződés módosítás és  

a projekt hosszabbítása miatt vált szükségessé. 

- A hónap közepén megkezdte a Paktumiroda az áprilisi rendezvényeinek szervezését. 

A két Paktumiroda közös standdal jelent meg az Eszterházy Károly Katolikus 

Egyetem 2023. március 28-án megrendezett Karriernapján az Egyetem „B” 

épületében. 

- A Közreműködő Szervezet megkeresésére a projekt keretében menedzsment - és 

Paktumiroda feladatokat ellátó Agria Térségfejlesztési Nonprofit Kft. munkatársai 

személyes egyeztetésen vettek részt a TOP_PLUSZ-3.1.1-21 Paktum projekt 

projektfejlesztési szakaszának lezárásához kapcsolódóan 2023. március 31-én. Ez egy 

több alkalmas egyeztetéssorozat első eseménye volt, melynek keretében az Irányító 

Hatóság által kiadott iránymutatásoknak megfelelően a Közreműködő Szervezet és  

a projekt menedzsment szervezet közösen áttekintették az elvégzett és elvégzendő 

feladatokat a projektfejlesztési szakasz lezárása érdekében. 

- 2023. április 04-én vállalkozói workshop került megrendezésre Szilvásváradon a TOP-

5.1.1-15 Paktum keretében, amely találkozón a projekt folytatásához kapcsolódó 

információnyújtás céljából a Paktumiroda is részt vett. 

- 2023. április 05-én a korábbi helyi Paktumok egyikének munkatársai (TOP-5.1.2-16-

HE1-2017-00002 – Helyi foglalkoztatási együttműködések továbbfejlesztése 

Füzesabony járásban) részére nyújtottunk szakmai támogatást Füzesabonyban,  

a várható projektzáró helyszíni ellenőrzéssel kapcsolatosan. 

- 2023. április 12-én Irányító Csoport ülést tartottunk, amely találkozó napirendi pontjai 

szerint a TOP-5.1.1-15 és a TOP_PLUSZ-3.1.1-21 „Megyei foglalkoztatási 

együttműködések” párhuzamos működése, kapcsolódó bér- és bérköltség támogatások 

elhatárolása kapcsán egyeztettek az Irányító Csoport tagok, valamint a TOP_PLUSZ-

3.1.1-21 Paktumiroda 2023. évi Munkaprogramja került elfogadásra. 

- 2023. április 19-én Agrár Szakmai Fórum került megrendezésre Egerben.  

A rendezvény fő témája az agrárium és az agráriumhoz kapcsolódó foglalkoztatás, 

munkavédelem, valamint továbbtanulás volt. 



 

- 2023. április hónapban is folytatódtak a projektfejlesztés lezárását előkészítő 

egyeztetések a Közreműködő Szervezettel közösen. Négy alkalommal sikerült 

megbeszéléseket lebonyolítani (04.06., 04.14., 04.19., 04.27.). 

- 2023. április hónapban Heves Vármegye Önkormányzata nemzeti, Kbt. 112. § (1) 

bekezdés b) pont szerinti Nyílt eljárás keretében eredményes közbeszerzést folytatott 

le a projekt keretében tervezett, a Heves Vármegyei Befektetési Tükör nyomdai és 

terjesztési feladatainak ellátása tárgyában. Az eljárás (szolgáltatás beszerzése) 

eredményes volt, 2023. május 2-án aláírt vállalkozási szerződés alapján a projekt 

keretében a Mediaworks Hungary Zrt. (1082 Budapest, Üllői Út 48.), mint Nyertes 

ajánlattevő fogja ellátni az időszaki kiadvány egyes lapszámai vonatkozásában  

a nyomtatási, kötészeti és terjesztési feladatokat. Jelenleg a szokványos,  

a 2021–2027 programozási időszakban az egyes európai uniós alapokból származó 

támogatások felhasználásának rendjéről szóló 256/2021. (V. 18.) Korm. rendelet  

180. § szerinti utóellenőrzés van folyamatban, amely szerint a kedvezményezett 

megküldi a közbeszerzési eljárás során keletkezett összes dokumentumot az irányító 

hatóság részére. Az irányító hatóság a dokumentumokat utóellenőrzés keretében, 

közbeszerzési elszámolhatósági, támogathatósági és műszaki szempontból ellenőrzi. 

- 2023. április 30-ig vállalkozó bevonásával sikeresen megvalósult a projekt keretében 

tervezett foglalkoztatást elősegítő tevékenységek végzése, amely a Heves vármegyei 

foglalkoztatók érzékenyítését célzó programok megvalósítását és a munkaadók 

részéről jelentkező munkaerő-igények felmérését (pl. álláshely, szakképzettség, 

képzés, kompetenciák stb.), új munkahelyek beazonosítását foglalta magába. Ezen 

tevékenységek célja a projekt célcsoportjai elhelyezkedésének segítése és az esetleges 

előítéletek csökkentése, valamint a lehetséges munkaadók és a célcsoportok közötti 

kapcsolat erősítése volt. 

- 2023. május 09-én Foglalkoztatási workshop-on vettünk részt Hevesen, amely 

rendezvény szintén a TOP-5.1.1-15 Paktum projekt keretében került megrendezésre, 

azonban az eseményre a projekt folytatásához kapcsolódó információnyújtás céljából a 

Paktumiroda is kitelepült. 

- 2023. május 11-én Partnertalálkozót tartottunk a Közreműködő Szervezet által 

kiküldött, 2023.05.08-án az Irányító Hatóság által elfogadott és jóváhagyott 

TOP_PLUSZ-3.1.1-21 Kedvezményezetti tájékoztató értelmezéséhez kapcsolódóan. 

- 2023. május 16-án a Magyar Agrár- és Élettudományi Egyetem Károly Róbert 

Campusán megrendezett Állásbörze és Karriernap rendezvényen a Paktumiroda 

kiállítóként vett részt. 

- 2023. május 18-án a Közreműködő Szervezet kérésére folytatódott  

a projektfejlesztéshez lezárásához kapcsolódó személyes szakmai egyeztetés a Magyar 

Államkincstár épületében. Ezt megelőzően május 11. és 16. között kisebb, előzetes 

egyeztetések zajlottak. A május 18-ai megbeszélést követően a konzorcium megkezdte 

a Közreműködő Szervezet és az Irányító Hatóság részére megküldendő 

dokumentumok összeállítását. 

- 2023. május végén az Irányító Csoport – annak ügyrendje IV. 12. pontjában foglaltak 

szerint – írásbeli döntéshozatali eljárás keretében elfogadta a 2023. évi Akciótervet és 

a 2023. évi Paktumszervezeti Munkatervet. 



 

- 2023. május hónapban a Paktumiroda megkezdte a 2023. szeptember 15. napjára 

tervezett, saját szervezésben második alkalommal megrendezésre kerülő Szak(ma)kör 

pályaorientációs rendezvény előkészületeit – a résztvevők, szükséges engedélyek, 

technika, programok és költségek tekintetében. Emellett folytatta a települési 

Tájékoztató Napok és a különböző tematikájú Szakmai Fórumok előkészítését. 

- 2023. június hónapban a konzorcium tagjai megkezdték a Gazdaságfejlesztési 

Minisztérium Munkaerőpiaci Fejlesztési Főosztály részére küldendő, a projekt 

megvalósításához kapcsolódó adatszolgáltatás és a féléves gyorsjelentés 

dokumentumainak előkészítését, melyek megküldési határideje 2023. július 10. 

 

A fentieken túl a Paktumiroda folyamatos kapcsolatot tart a Heves Vármegyei 

Kormányhivatal Foglalkoztatási, Foglalkoztatás-felügyeleti és Munkavédelmi Főosztály 

Munkaerőpiaci Osztálya, a képző intézmények, a Heves Megyei Kereskedelmi és Iparkamara, 

valamint a vállalkozások között. Munkánk során figyelemmel kísérjük a vármegye munkaerő-

piaci helyzetét, melyre reagálva térségspecifikus programokat igyekszünk kínálni, kiemelve  

a vármegye északi és déli területeinek elmaradottságát, a munkavállalási hajlandóságot,  

az álláskínálatot, valamint az inaktív lakosok arányát. 

 

Heves vármegyében a nyilvántartott álláskeresők száma 2023. április végén 10 419 fő volt, 

az előző hónaphoz viszonyítva 757 fővel, 6,8%-kal, az előző év azonos időpontjához 

hasonlítva 755 fővel, 6,8%-kal csökkent a létszám. A nyilvántartott álláskeresők létszáma 

alapján számított munkanélküliségi arányt tekintve Heves vármegye 7,7%-os értéket mutat, 

az országos átlagot 2,9 százalékponttal haladja meg. Az egyes körzetek közti különbségek 

azonban jelentősek. A nyilvántartott álláskeresők gazdaságilag aktív népességre vetített 

aránya az egri, gyöngyösi, hatvani és a füzesabonyi körzetben 10,0% alatti, míg a hevesi 

körzetben eléri a 15%-ot. Kiemelendő, hogy az összes álláskereső 48,0%-a (4 998 fő) 

legfeljebb 8 általános iskolai végzettségű. Számuk 540 fővel, 9,8%-kal, az összes 

álláskeresőn belüli részarányuk 1,6% ponttal csökkent egy év alatt. A legfeljebb 8 általános 

iskolát végzett álláskeresők aránya a hevesi körzetben a legmagasabb, amely 65,2%. 

 

A hatályos Támogatási Szerződés szerinti indikátorok: 

➢ A Programban résztvevő munkanélküliek számának 2023-ig teljesítendő köztes 

célértéke 295 fő, végső célértéke 2027.01.31-ig 1.282 fő. (TPO05). 

➢ A Programban résztvevő inaktív személyek számának köztes célértéke 35 fő, végső 

célértéke 150 fő (TPO06). 

➢ A Program elhagyásának időpontjában foglalkoztatásban – beleértve  

az önfoglalkoztatást – álló résztvevők számának köztes célértéke 2023-ig 50 fő, végső 

célértéke 2027.01.31-ig 808 fő. (TPR02) 

 

 

 



 

A fentiekben bemutatott indikátorok kötelezően vállalandó célértékei és céldátumai jelenleg 

pontosítás alatt állnak, azok támogatási szerződésben történő módosítása várható a Terület- és 

Településfejlesztési Operatív Program Plusz keretében megvalósuló integrált területi 

programok elfogadásáról szóló 1196/2023. (V. 15.) Korm. határozat alapján. 

 

A munkaerő-piaci programrész megkezdésének feltételei  (Heves Vármegyei Kormányhivatal 

által nyújtott célcsoporti támogatás) továbbra sem adottak, több okból kifolyólag: az állami 

foglalkoztatási szerv szakmai irányítója részéről nem került kiadásra egységes eljárásrend  

a munkaerőpiaci programokhoz, sem a foglalkoztatást elősegítő szolgáltatásokhoz;  továbbá 

nem állnak rendelkezésre az állami foglalkoztatási szerv szakmai informatikai rendszerének 

(IR) és pénzügyi, informatikai rendszerének (TOPPIR) fentiekhez igazodó fejlesztései  

a gyakorlati lebonyolításhoz. Ez utóbbi tevékenységet várhatóan Békés Vármegye 

Kormányhivatala végzi majd, amihez valamennyi vármegye hozzáférést fog kapni.  

 

2022. május 13-án a projekt tekintetében benyújtásra került az 1. mérföldkőhöz kapcsolódó 

Szakmai Beszámoló az Irányító Hatóság felé. A Projektfejlesztési szakasz zárásához 

kapcsolódó módosítási igény a Magyar Államkincstárral történt egyeztetéseknek megfelelően 

benyújtásra került még 2022. szeptemberében, ennek bírálata továbbra is folyamatban van.  

A folyamat igen hosszadalmas, 2023 március végéig nem állt rendelkezésre eljárásrend, hogy 

a Közreműködő Szervezetnek milyen szempontok mentén kellene lezárni a projektfejlesztést, 

annak kapcsán milyen dokumentumokat szükséges ellenőrizni, és miket kell vizsgálni, 

figyelembe venni az 1. mérföldkőhöz kapcsolódó Szakmai Beszámoló és a projektfejlesztést 

lezáró módosítási igény esetében. 

Mindemellett elmondható, hogy a 2021-2027 programozási időszakban az egyes európai 

uniós alapokból származó támogatások felhasználásának rendjéről szóló 256/2021. (V. 18.) 

Korm. rendeletben foglaltak szerint benyújtandó kifizetési kérelem konzorciumi szinten 

beküldésre került a Közreműködő Szervezet felé 2022. október 28-án, összesen 61.287.334,- 

Ft értékben a három konzorciumi partner tekintetében. A százalékban meghatározott átalány 

finanszírozási forma, valamint az azóta eltelt időszak miatt a ténylegesen felhasznált 

támogatás ennél természetszerűleg magasabb, de a projekt későbbi szakaszában ez 

kiegyenlítődik, miután a Heves Vármegyei Kormányhivatal konzorciumi partner részéről 

megkezdődik a célcsoporti támogatások biztosítása.  

 

Az 1. kifizetési kérelem jóváhagyása a Közreműködő Szervezet részéről 2022. december 21-

én, az Irányító Hatóság részéről pedig 2023. március 09-én megtörtént. 2022. november – 

2023. június között kifizetési kérelem nem került benyújtásra, mivel ahhoz a hivatkozott 

Korm. rendelet előírásai alapján szükséges a támogatás legalább 10%-ának felhasználásáról – 

külön kérelem alapján 2%-ra csökkenthető – történő, bizonylatokkal igazolható mértékű 

elszámolandó összeg rögzítése. Ezt a Kormányhivatal fentebb ismertetett, célcsoporti 

támogatások nyújtása nélküli időszakban még nem sikerült teljesíteni, hiszen a projekt 

költségvetés döntő részét a célcsoporti támogatások jelentik. Amennyiben a konzorciumi 

szintű forrásfelhasználás lehetővé teszi, 2023 nyarán tervezett a következő kifizetési kérelem 

benyújtása. 
 



 

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy a jelen tájékoztatóban foglaltakat tudomásul venni 

szíveskedjék. 

 

 

Eger, 2023. június 20. 

 

 

dr. Juhász Attila Simon 

 

 

Törvényességi szempontból ellenőriztem:  

 

 

 

dr. Barta Viktor  

            vármegyei jegyző 


